
 

Результати опитування здобувачів  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОПП «Музичне мистецтво» 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГІКИ, ПСИХОЛОГІЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ 
Загальна кількість студентів денної форми навчання (3-й, 4-й курси) – 18 

Взяли участь в анкетуванні – 16 респондентів (88,8%) 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
Не знаю 

Все подобається 

Потрібно дати можливість студентам зокрема спеціальності "Музичне мистецтво" більше 

приділяти увагу предметам по їх направленню. Наприклад інструменталістам дати можливість 

більше приділяти увагу інструментальному напрямку, вокалістам своєму, хормейстерам своєму 

і т. д. Це посприяє більшому вдосконаленню майстерності саме по своєму профілю, а якщо у 

студента виникне бажання вивчати й інші дисципліни, то зробити це у вибірковій формі. 

Бажаю, аби і надалі опп вдосконалювалась на краще 

 

 

 


